



平成19年6月25日

各位

会社名 株式会社ナカノフドー建設  
 代表者名 取締役社長 橋本 武典  
 (コード番号 1827 東証・大証1部)  
 問い合わせ先 常務執行役員取締役 中野 功一郎  
 (TEL 03-3265-4664)

(訂正) 平成19年3月期決算短信の一部訂正について

平成19年5月25日に発表いたしました「平成19年3月期決算短信」の記載につきまして、一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所は下線を付しております。

記

【訂正箇所 平成19年3月期 決算短信 1ページ】

1. 19年3月期の連結業績 (平成18年4月1日～平成19年3月31日)

(訂正前)

(1) 連結経営成績

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
19年3月期	26 75	21 04	8.8	1.8	1.5
18年3月期	19 78	15 34	7.1	1.3	1.4

(訂正後)

(1) 連結経営成績

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
19年3月期	26 75	21 79	8.8	1.8	1.5
18年3月期	19 78	15 34	7.1	1.3	1.4

【訂正箇所 平成19年3月期 決算短信 2ページ】

1. 19年3月期の個別業績 (平成18年4月1日～平成19年3月31日)

(訂正前)

(1) 個別経営成績

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
19年3月期	22 11	17 40
18年3月期	18 70	14 50

(訂正後)

(1) 個別経営成績

	1株当たり当期純利益		潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	
	円	銭	円	銭
19年3月期	22	11	18	15
18年3月期	18	70	14	50

【訂正箇所 平成19年3月期 決算短信 23ページ】

(セグメント情報)

1 事業の種類別セグメント情報

(訂正前)

当連結会計年度 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)

	建設事業 (百万円)	不動産 事業 (百万円)	その他の 事業 (百万円)	計 (百万円)	消去 又は全社 (百万円)	連結 (百万円)
I 売上高及び営業損益						
売上高						
(1) 外部顧客に 対する売上高	99,411	1,443	847	101,702	—	101,702
(2) セグメント間の内部 売上高又は振替高	—	—	—	—	—	—
計	99,411	1,443	847	101,702	—	101,702
営業費用	98,852	635	671	100,159	—	100,159
営業利益	558	808	176	1,543	—	1,543
II 資産、減価償却費 及び資本的支出						
資産	43,868	16,372	2,948	63,190	14,896	78,087
減価償却費	153	159	92	405	—	405
資本的支出	247	158	10	417	—	417

(訂正後)

当連結会計年度 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)

	建設事業 (百万円)	不動産 事業 (百万円)	その他の 事業 (百万円)	計 (百万円)	消去 又は全社 (百万円)	連結 (百万円)
I 売上高及び営業損益						
売上高						
(1) 外部顧客に 対する売上高	99,411	1,443	847	101,702	—	101,702
(2) セグメント間の内部 売上高又は振替高	—	—	—	—	—	—
計	99,411	1,443	847	101,702	—	101,702
営業費用	98,852	635	671	100,159	—	100,159
営業利益	558	808	176	1,543	—	1,543
II 資産、減価償却費 及び資本的支出						
資産	43,868	16,372	2,948	63,190	14,896	78,087
減価償却費	155	160	92	407	—	407
資本的支出	247	158	10	417	—	417

【訂正箇所 平成19年3月期 決算短信 26 ページ】

(1株当たり情報)

(訂正前)

前連結会計年度 (自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日)		当連結会計年度 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)	
1株当たり純資産額	220.36円	1株当たり純資産額	243.63円
1株当たり当期純利益	19.78円	1株当たり当期純利益	26.75円
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	15.34円	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	<u>21.04円</u>

(訂正後)

前連結会計年度 (自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日)		当連結会計年度 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)	
1株当たり純資産額	220.36円	1株当たり純資産額	243.63円
1株当たり当期純利益	19.78円	1株当たり当期純利益	26.75円
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	15.34円	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	<u>21.79円</u>

以 上